

国足集训与团建一样不能少

本报讯(记者 赵睿)正在欧洲休假的国足主教练伊万科维奇将于明年1月7日动身,8日回到中国,之后组织一期国足集训。虽然目前中国队18强赛的积分小组垫底,但出线的主动权仍掌握在自己手中,而且近期队中的变化令人欣喜,队内氛围之积极也达到了新高。

作为管理者,中国足协主席宋凯曾坦言团队建设的核心是主教练,能

不能把队伍带起来主要在主教练,“如果领导跑到前台抓团队建设的话,主教练肯定有部分失职,要么嗓门不够大,要么讲的话没人爱听。”宋凯曾披露过一件往事,他给谢文能、李源一出了一道问答题:将来有一天你也有可能当俱乐部总经理,当主教练,你希望别人踢好的时候,工作怎么做?

宋凯说,足球是一个集体项目,队员来自各个俱乐部,互相配合、互相补

台才能在短时间内形成战斗力,前提就是必须充分沟通交流。“外教团队不和中方教练沟通,很难形成合力,实事求是地说,跟运动员讲话,外教有时讲不清楚,不是水平不行,因为有语言障碍,中方教练说一句话队员就听明白了。所有项目都一样,外教来中国,如果不和中方团队配合好,很难成功。”

在中国足协、教练员团队的共同努力下,中国队的凝聚力得到了空前提

升。据内部人士讲,入选中国队8年之久的韦世豪,以前很少说话,但他在更衣室号召队友坚决执行主教练的战术安排,教练与球员之间的信任基础更加牢固。

与日本队比赛,林良铭打进一球之后没有任何庆祝,抱球往回跑,希望抓紧时间开球,全场观众的情绪瞬间被点燃。此举赢得了宋凯点赞,他认为这样的中国队,这样的态度和精神,是全国人民最希望看到的。

今战青岛队 天津男篮需突破自己

23日晚进行的CBA常规赛第21轮,天津先行者男篮主场以93:80战胜北京北汽男篮,结束8连败。对于球队来说,虽然暂时可以缓一口气,但仍要直面客观存在的问题。若不是北京队状态低迷,天津队全场低至23.3%的命中率,获胜还真不是件易事。

北京队内外线两大主力周琦和方硕均因为伤病严重未随队出征,而且上一场客场1分险胜卫冕冠军辽宁队,残阵出战的北京队损耗极大。本场比赛,从开场就完全不在状态,“打铁”、失误、漏人,完全没有战斗力可言,场上表现让人无法相信这是原本的北京队。天津队抓住机会,开局一路压制对手。首节天津队三分球8投1中,北京队6投0中,天津队以26:13领先。北京队如此低效的进攻和得分,足以看出状态之糟糕。这也是北京队整场比赛的缩影,正如主教练许利民所言:“我们首先输给了自己,赛季以来最低得分,要战胜任何一支队伍都不太可能。”

天津队虽然就此终止连败暂时缓了一口气,但并不足喜。北京队即便是如此糟糕表现,也曾一度将分差缩至6分。半场过后,天津队三分球17投2中,命中率仅11.8%,



新华社发

全场三分球30投7中,命中率仅23.3%。如此数据,面对任何一支“正常”的球队都难言获胜,更不用说对阵强队。想要从联盟排名倒数行列中突围,全队还需打起十二万分的精气神。

今晚,CBA常规赛第22轮,天津队将客场对阵青岛队。21日晚,天津队刚刚在主场遭青岛队逆转。此番两队再次相遇,天津队将交出怎样的答卷?让我们拭目以待。

本报记者 苏娅辉

曼城危机不仅在赛场

本报讯(记者 申炜)最近一个时期,曼城几乎是连战连败,球队承受的压力越来越大。对于这家新贵来说,更大的打击可能还在后面,曼城财务违规案的听证会已在本月初结束,预计明年一季度将会有判决结果。

曼城的财务违规案早在几年前便引起了广泛关注,起初的115项指控现已增至130项,听证会也于本月初结束,外界对于最终判决的关注度与日俱增。据来自英国媒体的消息,最终的裁决可能在2025年1月底之前公布,而一线队主帅瓜迪奥拉则在接受采访时暗示,正式结果很可能会在2月或3月对外公布。

如果这些指控成立,曼城将面临巨额罚款,若干积分扣除甚至降级,俱乐部的未来危机重重。毫无疑问,如果俱乐部遭遇处罚的话,无疑将给一线队的士气带来巨大打击,球队分崩离析也不会让人感到意外。瓜迪奥拉届时恐怕要面临一个烂摊子,这对于他来说无疑是巨大的考验。

英国媒体称,目前公众对于这一长期悬而未决的案件即将迎来判决持观望态度,但不少舆论倾向于认定曼城存在违规行为,讨论焦点已转向惩罚的严厉程度。然而,结果难以预料,曼城方面坚称自己清白。

2020年,曼城曾在体育仲裁法庭成功推翻了欧足联的重罚,这一先例或许会给“蓝月亮”带来一定的信心。作为全球身价最高的球队,曼城阵中会聚了如哈兰德、福登、罗德里等亿元级球星,以及德布劳内、格拉利什等众多顶尖球员。若曼城被迫出售球员,势必将震撼整个足球界。

国际乒联最新排名 王楚钦孙颖莎继续“领跑”

本报讯(记者 苏娅辉)国际乒联昨天公布最新一期排名,由于该周没有积分赛进行,球员积分较此前保持不变,王楚钦和孙颖莎分别稳居男单和女单榜首。

男单方面,王楚钦以8825分继续“领跑”,林诗栋以6445分排名第2,日本选手张本智和排名第3,法国选手费利克斯·勒布伦排名第4,梁靖崑排名第5,巴黎奥运会

后一直未参加国际比赛的樊振东排名第6,马龙排名第8,林高远排名第10,向鹏排名第24,周启豪排名第38。

女单方面,国乒展现集团优势,孙颖莎、王曼昱、王艺迪、陈梦、陈幸同包揽前五。日本选手早田希娜、张本美和分列第6、7位。其他国乒球员,钱天一第12,何卓佳第36,范思琦第37,陈熠第40,石洵

瑶第41,蒯曼第45。其中,孙颖莎全年共获得14个冠军,包括女单6个,混双5个,女团2个,混合团体1个。她全年领跑积分榜,年终积分9900分。

双打方面,王楚钦/孙颖莎以7140分排名第1,林诗栋/蒯曼排名第3。陈梦/王曼昱以4350分位居女双榜首。法国组合勒布伦兄弟以4275分排名第2。

承认违反《网球反兴奋剂计划》 男双大满贯冠军申请临时禁赛

本报讯(记者 苏娅辉)昨天,国际网球诚信机构发布声明称,两届大满贯男双冠军马克斯·普塞尔根据网球反兴奋剂规则主动申请了临时禁赛。处罚自12月12日起,他将无缘即将开赛的2025年澳网。

国际网球诚信机构宣布,普塞尔已承认违反《网球反兴奋剂计

划》,并于12月10日主动申请临时禁赛,停赛自12月12日起生效。国际网球诚信机构强调,临时禁赛期的时长将计入未来任何处罚的执行时间。在临时停赛期间,普塞尔被禁止参加、执教或出席由国际网球诚信机构成员或任何网球协会授权或批准的任何网球赛事。

据悉,普塞尔是在不知情的状况下接受了超过规定剂量(100毫升)的维生素静脉注射。“这一消息对我而言是沉重的打击,我一直严格遵守世界反兴奋剂机构规定。我主动向世界反兴奋剂机构提供此信息,力求透明处理。我期待着早日重返赛场。”普塞尔在声明中表示。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,未提供相关证件真实性,押金、保证金、报名费等费用均与本报无关! 征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

每日新报刊登公告公示遗失声明等信息,请咨询电话 13302008816

申请

天津市河东区翰林园7-107房屋一套,甲方为天津市东盛房屋经营管理站二站,乙方为刘美洁(身份证号120101196710062561),此房屋为原河建委腾让房屋,性质为自管自修非住宅房屋,该房屋于2016年4月28日通过购买所得,现申请由天津市国东盛企不动产管理服务有限责任公司经营管理,性质变更为住宅,后期如出现任何与此房屋相关的法律纠纷与天津市国东盛企不动产管理服务有限责任公司无关,由本人承担相关责任。

申请人:刘美洁 2024年12月25日